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2. Mobilparkolas

A TKA Zrt. ugynokei autoikkal folyamatosan keresik fel cégiik tgyfeleit a févarosban.
A parkolasi dijak egyszeribb elszamoléasa érdekében a cég egy mobiltelefonos alkalmazést
fejlesztett ki, amellyel a cég dolgozdi rogzitik a parkolds kezdetét és végét. A napi adatokat
a cégvezetés egy tablazatban kapja meg, amely tartalmazza a gépkocsi rendszamat, a parkolas
kezdetét, a parkolas végét, valamint a parkoldsi zona szamat. A parkolasi zéna szama adja
meg, hogy az adott helyen mennyi az érankénti parkolasi dij.

Feladata egy adott nap parkolasi adatainak oOsszesitése. Rendelkezésére all két,
tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasu f4jl: a parkolas. txt, amely az aznapi adatokat, és
adijak.txt, amely a zénakhoz tartozo tarifakat tartalmazza. Az allomanyban talalhatod
tarifak oranként és forintban értendodk.

A megoldds soran vegye figyelembe a kovetkezdket:
o Segédszamitasokat az adatokat tartalmazo utolso oszloptdl jobbra végezhet.
o Amennyiben lehetséges, a megoldds soran képletet, fiiggvényt, hivatkozast haszndljon,
hogy az alapadatok modositdsa esetén is a kivant eredményeket kapja/
o Ha egy részfeladatban fel akarja haszndlni egy korabbi részfeladat eredményét, de azt
nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznadlja a megoldasat ugy, ahogy van, vagy irjon be
valosziniinek tartott adatokat! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be tablazatkezel6 program egyik munkalapjara az A/-es cellatol kezdve
a parkolas. txt fajl adatait, majd a munkalapot nevezze 4t ,,adatok”-ra! A munkafiizet
egy masik munkalapjara toltse be ugyancsak az A/-es cellatol kezdve a dijak.txt
adatfajlt, és ezt a munkalapot nevezze 4t , dijszabas’-ra! A munkafiizetet mentse mobi 1
néven a tablazatkezel 6 program alapértelmezett formatumaban!

2. Hatéarozza meg az adatok munkalapon masolhato fiiggvény segitségével a Tarifa oszlop
cellaiban a dijszabas munkalap adatait felhasznalva az adott zonahoz tartoz6 Srankénti
parkolasi dij mértékét!

3. Képlet segitségével szamitsa ki az Idotartam oszlopban a parkolas idétartamat, a Dij
oszlopban pedig egész szamra kerekitve a parkolasi id6 utan fizetendd dijat! A parkolasi
dij egyenes aranyos a felhasznalt idétartammal. Példaul 280 Ft-os orankénti parkolasi dij
esetén 1:39:18 (azaz 1 ora 39 perc 18 masodperc) utan 463 Ft fizetendo.

4. Az [3:K20 téblazatban képlet segitségével végezze el a kovetkezd szamitdsokat!
Hatarozza meg a J3:J20 tartomany cellaiban autonként az aznapi parkoldsok szamat!
A K3:K20 tartomany cellaiban pedig szamitsa ki autonként a Dij oszlopban kiszamolt
parkolasi dijak 6sszegét!

5. A Fizetend6 cim mellett, a K2/-es celldban képlet segitségével szamitsa ki
a mobilparkolast szolgéltaté cégnek fizetendd teljes Osszeget! Ez az Osszeg az egyes
autdkra iddaranyosan szamolt parkolasi dijak 0sszege, amelyhez hozza kell adni minden
parkolas utan a tranzakcios dijat 1s. Az egy parkolasra jutod tranzakcids dijat a dijszabas
munkalap B9-es cellajaban talalja. Ugyeljen arra, hogy a fizetendd 6sszeg helyes legyen
a tranzakcios dij modosulasa esetén is!
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6. Hatarozza meg képlet segitségével a K24-es cellaban, hogy milyen rendszamu aut6d utan
kell a legnagyobb parkoléasi osszeget fizetni aznap! A K25-0s cellaban adja meg ezt
az 0sszeget! (Az adatok meghatdrozasanal a tranzakcios dijat nem kell figyelembe vennie,
¢s feltételezheti, hogy pontosan egy ilyen auto van.)

7. Az adatok munkalapon az £, G ¢€s K oszlopok szamértékei tizedesjegyek nélkiil, pénznem
formatumban jelenjenek meg! Az 72:K21 tartoméany formazasat a mintanak megfeleléen
alakitsa ki!

15 pont

Minta:

A | B c | b E | G H [ ) K
1 |Rendszdm |Erkezés |Indulés Zona Tarifa Id&tartam | Dij
2 |TKA-06 8:00:37| 9:39:55 3 280 Ft 1:39:18 463 Ft Rendszam Darab Osszeg
3 |TKA-03 8:02:13 8:39:44 1 Ft | * Ft TKA-01 4 1033 Ft
4 |TKA17 8:05:23|  8:43:06 6 Ft W Mt TKA-02 | R
[ 5 [TkA04 | B06:24| 9:25:54) 2 Ft| L " Ft TKA-03 d F
6 |TKA-02 8:12:28 8:42:46 3 wFt e Wt TKA-04 | e Ft
7 |TKA-08 8:19:05| 10:15:13 3 # Ft o I 15 TKA-05 | Ft
8 |TKA-16 8:21:18| 8:48:46 3 WORt JET TKA-06 i Swmr
iTKA-l] [ 8:21:34 8:54:37_ 6 Ft_ Ft TKA-07 | W E
10 |TKA-05 8:25:01 9:18:17 6 Ft A Ft TKA-08 #] ESWmFt
11 |TKA-09 8:35:32 9:02:10 5 #Ft e W Ft TKA-09 . Ft
12 |TKA-03 8:50:14 9:48:27 3 W Ft 1 | Ft TKA-10 0l Ft
iTKA-lS [ 8:51:16 9:37:08_ 1 Ft_ v * Ft TKA-11 §| = E
14 |TKA-07 9:00:02| 10:14:08 4 Ft L. 15 TKA-12 | e Ft
15 |TKA-10 9:01:13 9:39:55 6 Ft _L_ I Ft TKA-13 - Ft
16 |TKA-12 9:05:08 9:58:53 2 Ft _ I ' Ft TKA-14 . 'Rt
iTKA-l? [ 9:06:48 10:14:52_ 5 ¥ Ft_ . tw ®s Ft TKA-15 #| Ga=a E
18 |TKA-01 9:06:54| 11:06:33 1 Ft BEh S Ft TKA-16 | Ft
19 |TKA-11 9:17:42 9:31:20 1 Ft JI 13 TKA-17 | i Ft
20 |TKA-14 9:19:47| 11:09:59 5 #Ft | . Ft TKA-18 W Ft
21|TKA-16 9:19:55| 11:17:55 4_ Ft 1 .51 Ft FizetendG: 5 m Ft
”W-—&J“
Forras:

1. Nemeuklideszi geometria

https://huwikipedia.org/wiki/Nemeuklideszi geometria
hitp://matematica.unibocconi.it/sites/default/files/-Janos_Bolyai,.jpg
Utolso letoltés: 2016.01.03

3. Banyaszati teriiletek

Bdnydaszati teriiletek Magyarorszagon: http://www.mbfh.hu/home/html/index.asp? msid=1& sid=0& hkl=146&Ing=1
Utolso letoltés: 2015.12.10.
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